

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Мисс Швейцария - не Золушка | Miss Suisse n'est pas Cendrillon

Автор: Лейла Бабаева, [Шпрайтенбах](#), 03.04.2018.



Джастина Ридерер с детства мечтала о короне королевы красоты (miss.ch)

Мы уже [писали](#), что швейцарской королевой красоты в этом году стала девятнадцатилетняя жительница города Шпрайтенбах Джастина Дорин Ридерер. Писали и о том, что ее история похожа на сказку о Золушке. Но за прошедшее время выяснились интересные подробности...

|

Nous avons déjà conté l'histoire de l'argovienne Jastina Doreen Riederer âgée de 19 ans qui était désignée Miss Suisse 2018. Le tollé de ces derniers jours: son histoire n'est point celui

de Cendrillon.

Miss Suisse n'est pas Cendrillon

Джастина – вовсе не бедная девушка, по воле доброй волшебницы попавшая из серой действительности в сказку. Она живет в 7-комнатной бело-розовой вилле, напоминающей дворец в стиле рококо, с мамой Терезой и собачкой чихуахуа Индией в небольшом городке кантона Аргау. Она младшая из трех детей, ее брат Жорж руководит транспортной компанией, пишет L'Illustré.



Свет мой, зеркальце, скажи... (blick.ch)

Джастина начала карьеру манекенщицы в 5 лет, уже тогда она позировала для таких марок, как C&A и Vögele. Родители мисс Швейцарии развелись год назад, отец больше не живет с ними, и его отношения с дочерью сложно назвать прекрасными. Ее детские годы – контрастное сочетание. В школе над Джастиной смеялись одноклассницы, ревниво посматривая на ее пухлые губки, длинные ноги и шелковистые черные локоны, за что ее прозвали «Рапунцель». А дома хорошенькую девочку всячески лелеяли, растили с колыбели, как принцессу. По признанию Джастини, у нее почти нет друзей, и она еще не встретила свою любовь.

Самый близкий человек горделивой швейцарки – ее мама. Живут душа в душу, у них много общего – обе романтичны, не употребляют алкоголь, не курят и любят моду. Мать и дочка даже сделали себе на запястьях одинаковые татуировки – маленькую розовую ленту. Джастина иногда помогает матери управляться с тестом, но никогда не перетруждалась дома. Среди ее гастрономических пристрастий почетное место занимает шоколадная паста Nutella. Это, впрочем, мало о чем говорит, так как можно заявлять о любви к шоколаду, тортам и кремам, а на деле сидеть на строгой диете (аналогично тому, как в рекламе фаст-фуда нередко появляются парни и девушки, по которым видно, что со спортзалом они знакомы не понаслышке).



Мама – лучший друг девушки (illustre.ch)

Чем же еще королева красоты отличается от Золушки? У Джастини – искусственные ресницы, отбеленные зубы, также она сделала себе операцию по увеличению объема груди. Да, правила конкурса «Мисс Швейцария» не запрещают таких операций, если они осуществляются до коронации, однако организаторы уверяют, что не знали о хирургическом вмешательстве. Это вызвало волну возмущения в Конфедерации, однако справедливости ради стоит заметить, что в столь маленькой стране в 2015 году было проведено 54 000 таких операций.

Мария Долорес Диегес, которая в 2003 году заняла на конкурсе «Мисс Швейцария» третье место, а позднее вышла замуж за британского актера Джозефа Файнса, тоже призналась, что корректировала свою грудь. Джастина Дорин Ридерер – не первая и, вероятно, далеко не последняя, кто принял такое решение.



Романтическая спальня (illustre.ch)

Своих стремлений королева красоты не скрывает: в мыслях она видит себя моделью компании Victoria's Secret, дефилирующей в нижнем белье. Мисс Швейцария не мечтает стать доктором, археологом или адвокатом, как ее предшественницы. Ее не интересует политика, она не следит за международными новостями. С обезоруживающей непосредственностью Джастина признается в том, что ее главная цель – выглядеть безупречно. Она не стыдится хирургического вмешательства для улучшения своей внешности. По ее словам, «пластика хирургия – не грех. Обществу не следует делать из этого табу».

[Мисс Швейцария](#)

[конкурсы красоты в Швейцарии](#)

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[В Швейцарии появилась новая королева](#)

[Лориан Саллен – Мисс Швейцария 2016](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/miss-shveycariya-ne-zolushka>